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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária, do Quarto ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos dezenove de 

junho de dois mil e doze, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri. Vice-Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Secretários 

Srs. Rubens das Virgens e Alfredo Chiavegato Neto. Primeiramente, foi feita a 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 

1997, sendo que o Sr. Presidente convidou a Vereadora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco para proferir o seguinte texto: Salmo 119(118) “Felizes os íntegros 

em seu caminho, os que andam conforme a vontade do Senhor. 
 
Felizes os que 

guardam os seus testemunhos, procurando-o de todo o coração, aqueles que 

andam no caminho dele, sem praticar a injustiça! 
 
Tu promulgaste os teus 

preceitos para serem observados à risca. 
 
Que os meus caminhos sejam firmes, 

para que eu observe os teus estatutos. Então eu não sentirei vergonha, ao 

considerar os teus mandamentos todos. Eu te celebrarei de coração reto, 

aprendendo tuas justas normas. Vou observar os teus estatutos, não me 

abandones nunca. Como um jovem poderá conservar puro o seu caminho? 

Observando a tua palavra. Eu te busco de todo o coração, não me deixes afastar 

dos teus mandamentos. Conservei tuas promessas no meu coração, para não 

pecar contra ti. Sejas bendito, Senhor! Ensina-me os teus estatutos.” A seguir, o 

Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presença 

dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato 

Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto 

Pina,  Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco e Rubens das Virgens. Constatando número regimental, o Sr. 

Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao 

Expediente: primeiramente, foi colocada em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por  unanimidade de votos pelo Plenário e assinada 

pela Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante 

do Expediente: primeiramente, o Sr. Edison Cardoso de Sá pediu a palavra 

apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento 

Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do Senhor 

Prefeito, dos Requerimentos, das Indicações e da Moção dos Senhores 

Vereadores, bem como das correspondências de diversos, lendo-se apenas as 

ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação o requerimento, foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito 
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foram lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 046/2012 

encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar, que dispõe sobre o 

desmembramento de lotes e a regularização de construções clandestinas e/ou 

irregulares no âmbito do Município de Jaguariúna e dá outras providências; 2. 

Ofício DER nº 047/2012 encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar, 

que dá nova redação, acresce e revoga dispositivos que especifica da Lei 

Complementar nº 209/2012, que dispõe sobre o regime jurídico único 

estatutário, regime próprio de previdência social e plano de cargos, carreiras e 

vencimentos dos servidores públicos integrantes do quadro funcional da 

Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do Município de 

Jaguariúna, e dá outras providências, depois de lidos foram os projetos 

encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 3. Ofício SEGOV 

nº 192/2012 acusando o recebimento das Indicações nºs.: 110, 111, 112/2012 

da Sra. Karina Valéria Rodrigues; 107, 108, 109, 113 e 114/2012 do Sr. Rubens 

das Virgens e 115/2012 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; 4. Ofício 

SEGOV nº 193/2012 acusando o recebimento da Moção nº 037/2012 dos Srs. 

Airton Braulino Jorge e Karina Valéria Rodrigues de congratulações e louvor à 

Secretária de Educação de Jaguariúna, a Sra. Cássia Murer Montagner, ao 

Prefeito Municipal, Sr. Marcio Gustavo Bernardes Reis, e Diretores e 

Professores das Escolas Municipais pelo melhor resultado da Região 

Metropolitana no SARESP; 5. Ofício SEGOV nº 194/2012 acusando o 

recebimento do Requerimento nº 046/2012 do Sr. Rainero Venturini solicitando 

informar se o Código de Postura, no seu art. 108, III, está sendo devidamente 

cumprido, entre outras questões; 6. Ofício SEGOV nº 195/2012 acusando o 

recebimento do Requerimento nº 048/2012 da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

informar por que até o momento não foram instalados os ventiladores na sala de 

espera do Departamento de Odontologia, do centro da Cidade, conforme 

sugerido na Indicação nº 071/2012. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentadas as seguintes proposituras, lendo-se apenas as ementas: 

Requerimentos: 1. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal informar quando será fechada a valeta existente na rua Francisco 

Dal’Bó, um pouco acima do pontilhão da linha férrea, no bairro de Guedes; 2. 

Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Telefônica – Telecomunicações 

de São Paulo S/A – VIVO troca de local de instalação do orelhão fixado na 

esquina das ruas Almeida com Marion, no bairro Santo Antonio do Jardim. 

Indicações: 1. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal colocação de proteção (guard rail) na lateral da ponte sobre o rio 

Camanducaia, no final da rua Maranhão, no bairro de Guedes – sentido centro-
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Condomínio Ana Helena; 2. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal a pintura das faixas de pedestres de todas as 

ruas centrais da cidade; 3. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando 

ao Executivo Municipal que já nesta semana, os fiscais da Zona Azul Digital 

estejam nas ruas da cidade orientando a toda população sobre o novo sistema de 

estacionamento; 4. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal a implantação de uma lombada na altura do número 193, da rua 

Bruna Laurita Mazotti, em frente à Igreja Assembléia de Deus, Jd. 

Florianópolis. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de congratulações e louvor a 

todos os atletas da Muay Thai pelo brilhante desempenho e conquista no 

Campeonato Kombat Force Gp2, acontecido no último dia 03 de junho, na 

cidade de Limeira. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes 

correspondências de Diversos: 1. Convite do Presidente da Câmara Municipal 

de Mogi Guaçu para Solenidade de entrega do título de “Cidadão Guaçuano” ao 

Sr. Dr. José Antonio Carlos de Souza, dia 21 de junho, às 19h30, naquele 

legislativo; 2. CT PL R*AC 240/2012 do Gerente Regional Telefônica/Vivo 

dando resposta ao Requerimento nº 35/2012 do Sr. Rainero Venturini 

solicitando entendimentos com a Prefeitura do Município de Jaguariúna, 

visando a retirada dos postes da estrada de acesso ao Loteamento Santo 

Antonio do Jardim, devido as obras do asfalto previsto para o mês de janeiro de 

2013; 3. Ofício SMA/GAB/302/2012 do Secretário de Estado do Meio 

Ambiente encaminhando relatórios produzidos pela CETESB (Inventário 

Estadual de Resíduos Domiciliares-2011; Qualidade Ambiental no Estado de 

São Paulo -2011) para conhecimento da Casa; 4. Convite do Parlamento 

Metropolitano – Região de Campinas, para Encontro que será realizado no dia 

22 de junho de 2012, sexta-feira, às 9 horas, nesta Câmara Municipal. A seguir, 

o Sr. Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando 

que se houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 

154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 

1. Requerimento da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal informar quando será fechada a valeta existente na rua Francisco 

Dal’Bó, um pouco acima do pontilhão da linha férrea, no bairro de Guedes, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do 

Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Telefônica – Telecomunicações de 

São Paulo S/A – VIVO troca de local de instalação do orelhão fixado na 

esquina das ruas Almeida com Marion, no bairro Santo Antonio do Jardim, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Moção do Sr. 

Fábio Augusto Pina de congratulações e louvor a todos os atletas da Muay Thai 
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pelo brilhante desempenho e conquista no Campeonato Kombat Force Gp2, 

acontecido no último dia 03 de junho, na cidade de Limeira, em votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir,  o Sr. Presidente deixou 

livre a palavra aos senhores Vereadores que quisessem fazer uso, seguindo 

ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela ordem, 

tomariam a palavra os Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rubens das 

Virgens, Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto e Edison Cardoso de 

Sá que a passaram; tomou a palavra o Sr. Fábio Augusto Pina, que depois de 

cumprimentar a todos disse que queria utilizar a tribuna para mostrar a sua 

indignação com o cartão postal da cidade, porque não tinha sido renovado o 

convênio com a ABPF, e que gerava muitos empregos na cidade, vinham 

muitos turistas para a cidade, e a Prefeitura Municipal, através da sua 

Assessoria de Imprensa disse que não era responsabilidade dela zelar pelo 

patrimônio e já a ABPF disse que o convênio não tinha sido renovado e que se 

nada fosse feito, ela ia notificar a Prefeitura para que tomasse alguma 

providência ou senão ia retirar a locomotiva do local onde estava e ele achava 

que era uma perda muito grande, porque muitas crianças, muitas pessoas 

paravam lá para tirar foto e vinham conhecer a cidade, divulgando a cidade de 

Jaguariúna no país todo, ele esperava que fosse resolvido o mais rápido 

possível; disse, também, que a cidade inteira estava cheia de buracos e até 

tiveram um requerimento naquela noite, por conta das valetas, e ele pedia ao 

Executivo Municipal que começasse tomar alguma providência, até porque o 

dinheiro usado para recapear a Marginal não tinham terminado e foi utilizado 

tudo para recapear um único trecho, lá no balão da CPFL, e não tomaram mais 

nenhuma providência e estava sendo danificado, e os munícipes estavam tendo 

os pneus, as suspensões dos carros danificados, e o transporte começava a ficar 

prejudicado; disse, também, sobre a cavalaria Antoniana, que ele achava que 

era uma festa bonita, linda, que fazia parte da cidade, só que ele gostaria de 

deixar uma sugestão para o próximo ano, que ela acontecesse, lógico, sem 

dúvida nenhuma, mas que fosse de uma maneira um pouco mais organizada 

com as pessoas que de fora viesse; disse que teve a oportunidade de passar no 

Centro Cultural, e viu que tinham acabado com a grama, estavam fazendo 

churrasco lá, quebrando tudo por lá, e ele esperava que tivesse uma fiscalização 

mais enérgica, não só multar os comerciantes que geravam na cidade, o qual 

tiveram conhecimento, vários comércios foram autuados por colocar algo nas 

calçadas, para venderem seus produtos, mas as pessoas vinham, faziam seus 

churrascos e quebravam tudo, e o despachante que pertencia à tia dele, não 

conseguiu abrir na segunda-feira, tanto que era o fedor de urina, e tiveram de 
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lavar tudo, chamar caminhão pipa e pagar do bolso deles;  então, ele achava que 

tinha de ter uma fiscalização sobre aquele assunto, e também ele achava que 

tinha de ter um programa posterior à Cavalaria, de irem lavando as ruas, porque 

os animais, não adiantava estercar o asfalto, porque não ia nascer asfalto para 

tampar buracos, então ele achava que tinha de ter aquela preocupação com 

relação à cidade, porque o cheiro era horrível, ele achava que tinha de ter a 

Cavalaria, era uma homenagem à Santo Antonio, e que tudo aquilo estava 

certo, mas ele só achava que a Prefeitura, o Executivo Municipal que fazia 

aquilo não tinha que só aparecer montado em caval, em carro de boi, mas ele 

achava que tinha de ir lavando, até para o munícipe poder ficar mais a vontade 

na casa dele, era aquilo que ele tinha a dizer. A seguir, tomariam a palavra os 

Srs. Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini e Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo 

Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente 

reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, 

Fábio Augusto Pina,  Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Rita de 

Cássia Siste Bergamasco e Rubens das Virgens.Constatado número regimental, 

o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: Em Segunda Discussão foram 

apreciados: 1. Projeto de Lei nº 022/2012 do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2013, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º, VIII do 

R.I.). Com emendas já aprovadas. Em Discussão e votação foi o referido 

projeto aprovado por unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei nº 024/2012 da 

Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º do R.I.). Em 

Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos. 

A seguir, em Primeira Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 026/2012 da 

Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

Vereadores, e dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria 

simples: Art. 49, “a” § 1º do R.I.). Primeiramente, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão para esclarecimento de algumas dúvidas dos Srs. Vereadores referentes 

ao projeto; decorrido o prazo necessário para tal, o Sr. Presidente reabriu a 

sessão, onde foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes 

de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. 
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Em Discussão e votação o projeto foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do seguinte Edital: Edital 

de Convocação nº 007/2012.- De Sessão Extraordinária. O Vereador Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Presidente da Câmara Municipal de Jaguariúna, 

Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo § 2º do 

Art. 32, da vigente Lei Orgânica do Município, decide:- Convocar Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal, para logo após o encerramento da 15ª 

(décima quinta) Sessão Ordinária, para hoje programada, destinada na Ordem 

do Dia, à apreciação da seguinte matéria: Em Segunda Discussão e Votação: 

Projeto de Lei nº 026/2012 da Mesa da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 

fixação dos subsídios dos Vereadores, e dá outras providências. Para 

conhecimento, pois dos Senhores Vereadores, é expedido o presente Edital, 

devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido ao final da 

Ordem do Dia da 15ª Sessão Ordinária. Dado e passado na Câmara Municipal 

de Jaguariúna, aos 19 de junho de 2012 - Vereador Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri – Presidente. Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no 

Quadro de Avisos da Portaria da Câmara Municipal. Alzira Eleani De Campos 

Souza Venturini - Diretora Geral”. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

daria início à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, que se 

manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no 

exercício do mandato, mas não havendo inscritos, o Sr. Presidente encerrou a 

Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia sete de agosto de 

dois mil e doze, terça-feira, com início determinado para às dezenove e trinta 

horas, comunicando que de primeiro a trinta e um de julho de 2012 a Câmara 

Municipal estaria em Recesso Parlamentar, podendo ser convocada 

extraordinariamente. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

Presidente 

 

Vereador Fábio Augusto Pina 
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Vereador Rubens das Virgens 

Primeiro Secretário 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 

Segundo Secretário 
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